
  7.5در آب افشاا ک چکی د د د lit/min  در

ست. اگر قطر جت  سرعت  mm 4جری ک ا و 

  شاا گ گشاا  ور  rpm 30دوراک آب افشاا ک 

اصااط  چد در ورکر آب افشاا ک را   ساات 

 .  (3kg/m 999=ρ) آوری 
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گیریم ث   د را در نظر ود ای ش لاس کانه حجم چن رل

چه   زوه ی آب افش ک را نیز در  ر  گیرد.    اس ف ده از 

ه  لکلهوع دله پیکس گدگ سرعت نسبد آب خروجد از 

  را ر است   : 
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( هم گش  وری حکل ورکر دوراک Wچن  و وزک داخل حجم چن رل )ت در پیراوکک حجم چن رل اثر ودخفش ر جک  ه طکر ی نکا

نکش ن وع دله لنگر ان ازه      گمنش ک دهی shaftM ه حجم چن رل را    آب افش ک  اگر گش  ور اعم ل ش ه از ورکرچن . ایج د نمد

 حرچت حکل ورکر دوراک:
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)2چه در آک  )
2

Q
 ج یگذاری وکلفه دوراند سرعت وطلق خروجد از هر لکله:   ش .د د جرود خروجد از حجم چن رل ود    

( cos )shaft relM QR R v     

 است: shaftM خلاف جهتلنگر وارده از طرف حجم چن رل  ه پ یه آب افش ک 

( cos )shaft relT QR v R     
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